
「株主さま向けアンケート」にご協力いただき、
誠にありがとうございました！

「 第19期中間報告書 」（昨年12月に発送）において「株主さま向けアンケート」を実施しました。アンケートに
ご協力いただき、誠にありがとうございました。

以下は、アンケート結果の一部です。

■ �当社株式の保有年数を 
お知らせください

　この１年以内に当社株式を新たに取得された方の
割合が、昨年に比べ大きく増加しました。

■ �当社株式をどのような理由で 
取得されましたか (いくつでも)

「 配当が良い 」ことを理由に挙げていただいた方
の割合が大きく増加しました。

アンケートでいただいたご意見の一部を
ご紹介します。
・�本業での安定性に加え、人々の健康面、気候変
動や自然災害等に取り組む姿勢を評価します。

・�コロナや自然災害に負けず頑張って下さい。
・�将来性のある安定資産として継続保有します。
また、コロナ等で激変する社会環境のなかで、
さらなる変化および成長を期待します。

・�短期的成長にとらわれず、バランス経営を続け
ていただきたいです。

■ ��当社株式に対して 
今後どのような方針をお持ちですか

　引き続き大部分の方が「買増し」または「継続保
有」のご意向をお持ちですが、中でも、「買増し」
をご検討される方の割合が増加しています。
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